BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2022-10-29

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 142.9 59.53  Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476  BK S:t Erik
2 9 142.6 59.40  Bertil Lilliengren - Margit Brattberg 47910 84776  VBS Aros - BK S:t Erik
3 12 139.2 58.01  Eva Silbersky-Carlson - Leif Carlson 47207 47206 BK S:t Erik
4 4 136.3 56.79  Anders d'Aquino - Thomas Malmstrom 21174 17048 BK S:t Erik
5 11 129.2 53.82  Hans Bjornor - Bjorn Hallman 201812 79682 BK S:t Erik
6 1 127.3 53.04  Thaitown Nystrém - Peter Flodqvist 67924 14778 BK S:t Erik
7 10 117.9 49.12  Mikael Ostlund - Ulla Winblad 64812 48717 BK S:t Erik
8 7 113.3 47.22  Ulla Sten - Ulla-Britt Tidestrom 52920 85919 BK S:t Erik
9 5 110.8 46.18  Gun-Britt Persson - Gudrun Langeby 62183 62182 BK S:t Erik
10 2 106.1 4419  Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
11 6 104.2 43.43  Rolf Borg - Inger Gerle 33367 39792 BK S:t Erik
12 14 99.4 41.41  Anita Arkelid - Kerstin Kinnander 16796 92567 BK S:t Erik
13 13 86.3 35.95  Ake Jungdalen - Elisabeth Nordling 63900 11622 BK S:t Erik
1 & K10543 Bésta kontrakt 2 & K109852 Bésta kontrakt 3 4« E63 Bésta kontrakt
Nord v K543 4v N =420 Ost vKn9 3v O =-140 Syd v DKn763 64 S D -3-500
Ingen + Kn65 NS + E85 ov +K
«10 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT #K432 & ¢ v & NT
4 ED762 &Kn9 N 8 8 107 8 4E63 aD4 N7 44765 « KD 497 N11791
vKn8 v762 S 8 7 107 8 vED65 vK1074 S7 4475 vE105 v98 S11791
+10732 +ED8 O55 365 49642 ¢ KKn10 068967 ¢ E42 ¢DKn1097 O 12105 4 11
«D5 #E7642 V55365 &K9 #8742 V69967 #DKn965 #E1087 vV 129 5 4 11
48 4 Kn7 4 Kn108542
vED109 v 3832 v K42
+ K94 + D73 + 8653
#KKn983 #EDKn53 »-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 12 24DV-3 T 500 90 10| 9 6 2vO= ] -110 100 00| 9 6 2y N+3 ¢Q 200 10.0 0.0
4 11 24DV-3 &T 500 90 10| 4 11 2vV+1 v9 -140 70 30|14 1 34S= «Q 140 8.0 20
10 5 3y N+1 ¢38 170 6.0 40|14 1 3vV= &T -140 70 30| 3 12 24 N= ¢+Q 110 6.0 4.0
9 6 24V-3 T 150 30 7.0| 3 12 34 N-2 v4 -200 20 80|13 2 34N-1 ¢ Q -50 40 6.0
14 1 24 V-3 T 150 30 70(10 5 34 N-2 v7 -200 20 80(10 5 INV= v7 -90 20 8.0
13 2 3vyN= LY 140 0.0 10013 2 34 N-2 *T -200 20 80| 4 11 34V +3 +K -170 0.0 10.0
-7 42| - 7 42| - 7 4.2
4 4 E975 Basta kontrakt 5 4 Kn7632 Basta kontrakt 6 483 Basta kontrakt
Vast v KD42 ANT V =-630 Nord v5 44 O D -1 100 Ost vD4 5NT O =-660
Alla + D93 NS + KD52 ov 42
98 & ¢ v & NT «D72 & ¢ v & NT #ED96543 & ¢ v & NT
4 D6 4 K42 N2 3453 a5 ~E9 N46 496 494 4 KD102 N71242
v 63 v EKn107 S23453 v 8743 vKD92 S 46496 vEKn982 vK10 S71242
¢+ KKn1062 ¢ E7 O 10109 7 9 ¢+ E984 ¢+ Kn76 097847 + EK93 + D10876 O6 11119 11
#DKn104 &E652 V 10109 7 10 #Kn1053 #EK64 V97847 «Kn10 *K7 vV 6 11119 11
# Kn1083 « KD1084 & EKn765
v 985 v EKn106 v 7653
¢ 854 4103 4 Kn5
*K73 #98 #82
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 13 2NO-1 ] 100 100 00| 4 13 5vV-4 42 200 100 00|11 6 3¢ V+1 »8 -130 100 0.0
5 12 2NO= 43 -120 80 20| 5 12 34 S= *] 140 50 50|10 7 3¢ O+2 &5 -150 7.0 3.0
10 7 1v O+2 43 -140 6.0 40(10 7 24 S+1 +8 140 50 50(14 2 3¢ 0+2 &8 -150 7.0 3.0
1 3 2NO+1 5 -150 40 60|11 6 34S= v4 140 50 50| 4 13 3#aDN-3 v¥K -500 40 6.0
11 6 3NN-2 43 -200 20 80|14 2 34 N= «A 140 50 50| 1 3 4vV+1l 48 -650 20 80
14 2 3NO+1 &4 -630 0.0 100 1 3 445S-1 LN -100 0.0 100 5 12 3NO+3 &2 -690 0.0 10.0
9 - 5.3 9 - 5.3 9 - 5.3
7 « E93 Bésta kontrakt 8 « ED954 Bésta kontrakt 9 « KD4 Bésta kontrakt
Syd v KKn95 34 V =-140 Vast v Kn 4v V D -1 100 Nord v K1084 3NT N =400
Alla + 1062 Ingen + DKn10652 ov ¢+ Kn94
«D63 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v &4 NT
4 K1074 4 Kn86 N357 46 4 K862 43 N6 83965 2 Kn953 4108 N9 6799
v86432 v- S34746 v D7 vEK10654 S 6 8 3 9 5 vE92 vDKn76 S967 99
¢+ Kn ¢+ EKD83 O 108 6 9 7 ¢E43  +K87 O7 4936 ¢EB832 ¢ K1075 047544
#852 #KKn1094 V 108 6 9 7 D975 #632 V74936 D8 #1092 V 475414
4 D52 4 Kn107 4 E762
vED107 v 9832 v53
49754 +9 + D6
»E7 #EKKn84 #EKn764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 3¢ 0-2 vA 200 100 00|14 3 44 N= vA 420 100 00| 6 13 3NN+1 v7 430 10.0 0.0
10 9 2¢v N= ¢A 110 80 20|12 7 24 N+1 vA 140 80 20|10 9 INO-4 &4 400 80 20
14 3 3v N-1 ¢ A -100 6.0 40| 6 13 4v0O-1 *A 50 6.0 40|12 7 INN+2 ¢5 150 6.0 4.0
2 4 3yN-2 ¢ A -200 40 60| 2 4 44 N-1 vA -50 30 7.0 2 4 3N+l &2 130 40 6.0
6 13 3v N-3 ¢ A -300 20 80|10 9 44 N-1 vA -50 30 7.0(14 3 INN+1 *7 120 20 80
5 1 540-= a2 -600 0.0 100 5 1 INO+3 #A -180 0.0 100| 5 1 54S-2 a5 -100 0.0 10.0
11 - 4.9 1 - 4.9 1 - 4.9
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10 & EKn53 Basta kontrakt 11 4984 Basta kontrakt 12 4 KDKn7 Basta kontrakt
Ost vD 2v S =110 Syd v 1087 4ANT V =-430 Vast v Kn10853 ANT V =-430
Alla 41082 Ingen 4 Kn653 NS + D8
#K6543 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
21098 4 K742 N8 6 87 6 « 107 & E652 N2 2852 498 « E10653 N3 3423
vKn98 vK104 S 86876 vK2 vD9 S12852 vEK v D972 S33423
¢ EK4 ¢ Kn753 055557 + EK1072 ¢ D84 O 11115 8 10 ¢ EK763 ¢ Kn2 O 9 109 1010
#D1082 #97 V55557 #K942 #EKn65 V 11115 8 10 #EK54  #109 vV 9 109 1010
D6 & KDKn3 442
v E76532 v EKn6543 v 64
+ D96 +9 + 10954
#EKn 103 #DKn863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 10 3NN= &3 600 100 0.0(11 10 4e¢ V-2 49 100 90 10| 3 5 3NV-1 v6 50 80 20
3 5 2vS= «T 110 6.0 40|12 9 5¢ V-2 44 100 9.0 10|11 10 3NV-1 v] 50 80 20
6 2 2vS= ¢A 110 60 40| 3 5 2vS-1 *4 -50 6.0 40|14 4 44 V-1 vJ 50 80 20
12 9 2v S= ¢A 110 6.0 40| 6 2 4&V-= vT -130 40 60| 6 2 3NV+1 &K -430 20 80
7 1 2vS-1 ¢ A -100 20 80| 7 1 3NV= v7 -400 1.0 90| 7 1 3NV+1 &K -430 20 80
14 4 INN-2 a2 -200 0.0 10.0|14 4 3NV= vT -400 10 90|12 9 3NV+1 v3 -430 20 80
13 - 35 13 - 35 13 - 35
13 4« Kn6 Bésta kontrakt 14 « E83 Bésta kontrakt 15 & K653 Bésta kontrakt
Nord v EDKn3 2NT N =120 Ost v EKn3 74 OD-51100 |Syd vED1052 6NT S = 1440
Alla ¢+ E10 Ingen + ED1053 NS +8
#EDKnN92 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT +D84 & ¢ v & NT
4 ED10542 487 N9 6 86 8 «D9754 4 K1062 N 137 6 3 12 4 Knl07 D842 N 1111111012
v9 v K1054 S 96 86 8 v2 vKD9764 S 137 6 3 12 vKKn76 v43 S 1111121012
4652 ¢ K9874 04756 4 ¢+ Kn864 ¢ K72 004681 + Kn9 ¢ 75432 022131
#863 #105 V46564 #1073  #- VO0o46281 #KKn96 #75 v22131
K93 & Kn 4 E9
v 8762 v 1085 v 98
¢ DKn3 +9 + EKD106
*K74 #EDKN98654 #E1032
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 11 4v S= 4A 620 100 00|14 5 4vDO-4 +9 800 100 00| 1 9 3NS+3 T 690 10.0 0.0
7 3 3vyN= 8 140 80 20| 1 9 3NN+3 v2 490 6.0 40| 4 6 3NS+2 &6 660 7.0 3.0
1 9 4vS-1 oT -100 40 60| 4 6 3NNH+3 v5 490 6.0 40|13 10 3NS+2 v6 660 7.0 3.0
4 6 4vS-1 v9 -100 40 6.0(12 11 3NN+3 vK 490 6.0 40| 7 3 3NN+1 44 630 30 7.0
13 10 4v S-1 a2 -100 40 6.0(13 10 3NN+2 vK 460 20 80|12 11 3NN+1 42 630 30 7.0
14 5 5vS-2 ¢+5 -200 0.0 100| 7 3 54S-1 v2 -50 0.0 100(14 5 3NN= 42 600 0.0 10.0
- 2 55| - 2 55| - 2 55
16 4 D76 Basta kontrakt 17 4 862 Basta kontrakt 18 28764 Basta kontrakt
Vast v 10963 2v N =110 Nord v D752 4¢ O =-130 Ost v Kn853 44 O =-130
oV ¢ E743 Ingen + DKn64 NS + K9
#63 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT
& K85 #« EKn4 N6 88 7 6 4 Kn943 #4EK N3 3866 a2 « E1095 N3 456 4
v 854 vD72 S6 8776 vE vKn108 S 33866 v D4 v K1062 S 34564
¢ 62 ¢+ KD95 O75556 ¢1052 ¢ EK973 O 10104 6 5 410632 ¢+ ED8 O 109 7 7 8
#Kn10852 #D94 V755586 #86532 #K107 V 10104 6 5 #EDKn872 #93 vV 109 7 7 8
410932 4 D1075 « KDKn3
v EKKn v K9643 vE97
+ Kn108 +8 ¢+ Kn754
#EK7 #EDKn «54
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 6 1vy N+2 5 140 100 00| 2 10 34 O-3 v3 150 100 00(14 6 5#0-2 «K 100 10.0 0.0
1 11 1v N+1 ¢K 110 70 30| 1 11 2v S= ¢T 110 80 20| 1 11 2¢v0-1 ¢+5 50 7.0 3.0
13 12 2v S= ¢K 110 70 30|14 6 3NO-2 vK 100 6.0 40| 5 7 3NO-1 ¢4 50 7.0 3.0
9 3 INS= LN 90 40 6.0 9 3 2NO-1 v6 50 40 60| 2 10 3¢#0= &K -110 40 6.0
2 10 24 N-1 LY -50 1.0 90| 5 7 3¢vS-1 *T -50 20 80| 9 3 INV+1 *6 -120 20 8.0
5 7 24S-1 +6 -50 10 90|13 12 2#S-5 vA -250 0.0 10.0|13 12 34 S-2 vQ -200 0.0 10.0
- 4 64| - 4 64| - 4 6.4
19 1064 Bésta kontrakt 20 & DKn3 Bésta kontrakt 21 4 E104 Bésta kontrakt
Syd v 8764 34 V =-140 Vast v Kn843 3# N =110 Nord v E985432 5¢ OD-1100
oV + EK8 Alla + Kn4 NS .-
*E97 & ¢ v & NT #EKNn74 & ¢ v & NT *K43 & ¢ v & NT
«DKn72 4 E9853 N6 8847 82 » K1065 N9 5687 « KD 87 N 3 3 108 3
v2 v KDKn3 S68847 vD106 v K972 S956 87 vKKn vD10 S 3 3 108 3
¢ Kn95 ¢+ 76 06 5595 ¢ EKD109 ¢ 632 047756 ¢ ED1075 ¢ K963 09 103 3 7
#Kn10852 #K4 V65595 #1086 92 V477586 #EKNn102 #D9876 V 10103 4 7
s K 2 E974 & Kn96532
vE1095 vE5 v76
+ D10432 + 875 + Kn842
#D63 #KD53 »5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 3vy N= 43 140 1000 00| 1 13 3¢DV-2 «Q 500 100 00| 9 5 4vN= ¢+3 620 10.0 0.0
10 4 340-1 2 100 80 20| 3 11 2¢0-2 «K 200 80 20| 3 11 5¢DV-2 &A 300 7.0 3.0
2 12 3vy N-1 s A -50 60 40 9 5 24S+3 ¢A 150 60 40(10 4 5DV-2 vA 300 7.0 3.0
1 13 4vyDN-1 &A -100 30 7.0 2 12 24 S+1 ¢A 140 40 60| 1 13 3NV-4 v8 200 40 6.0
9 5 3vyDN-1 &A -100 30 70|10 4 INN= a5 90 20 80| 2 12 3y N+1 3 170 20 80
14 7 3v N-3 +6 -150 0.0 100(14 7 INO= a4 -90 0.0 100(14 7 5¢ V-3 vA 150 0.0 10.0
6 - 4.2 6 - 4.2 6 - 4.2
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22 a7 Basta kontrakt 23 4 D1073 Basta kontrakt 24 4532 Basta kontrakt
Ost v 1042 44 S D -2 -300 Syd v3 54 S =650 Vast v Kn108 3v N =140
ov + Kn10987 Alla + EK63 Ingen 410653
#10873 & ¢ v & NT #KDKn6 & ¢ v & NT #DKn7 LI A
« ED9654 4 K108 N7 86 44 «E9 454 N8 8 6 117 4 Kn764 4D98 N 105 9 6
v 85 v EKn93 S 886 44 vKKn1064 v D87 S7 76 117 vKD v 7643 S 106 9 7
¢+ D2 ¢+ K64 0556 99 49874 ¢+ D105 0557 2 4 ¢ KKn72 ¢ D984 O3 746
#DKn5 *642 V55699 #87 #E10954 V55724 #E85 #102 V3746
4 Kn32 & KKn862 & EK10
vKD76 v E952 v E952
¢ E53 ¢ Kn2 ¢ E
#EK9 *32 »K9643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 INS-2 a4 -100 100 0.0| 4 12 44 S+1 8 650 80 20|11 5 3NS+1 vK 430 10.0
2 1 24V= ¢J -110 80 20(10 6 44 N+1 ¢Q 650 80 20| 2 1 2NS+3 46 210 7.0
3 13 24 V+1 +J -140 6.0 40(11 5 44 S+1 ¢+9 650 80 20| 4 12 2NS+3 46 210 7.0
7 9 INS-3 49 -150 30 7.0| 3 13 44 S= ¢7 620 40 6.0| 3 13 2NN+2 +8 180 4.0
5 INS-3 *Q -150 30 70| 2 1 4vV-3 47 300 20 80| 7 9 2¢V-2 «Q 100 2.0
6 5¢DN-4 &6 -800 0.0 100 7 9 24 N+2 &5 170 00 100({10 6 5#DS-1 ¥K -100 0.0 1
- 4.4 14 - 4.4 14 - 4.4
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